
Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900107   v.2021.04.19/MT,CH Sid 1 / 5

STELLA
Monteringsanvisning
Monteringsanvisning 
STELLA   

INNEHÅLL
Modellöversikt   sid 1
Montering av Stella med stolpe sid 2
     Golvfundament  sid 2 
     Nedgrävningsfundament sid 3
     Nedjutning    sid 3
Montering av Stella mot vägg sid 4
Montering av Stella på räcke sid 4
Montering av hjulhållare  sid 5

1 / 5
Monteringsanv. 77900107

20210419MT/CH

545

59
0

310 1515795

59
0

Stella kan monteras ihop med flera sektioner.
I exemplet nedan visas två Stella 3-plats.

c/c 1500 c/c 1500

För väggmontering (3, 4 platser)

c/c 1916
c/c 500

c/c 1416
c/c 500

51
0

c/c 2000
c/c 500

c/c 1500
c/c 500

Enkelsidigt (3, 4 platser) & Dubbelsidigt (6, 8 platser)

Montering på räcke:
Exemplet nedan visar Stella (4-platser) monterat på ett Adapter räcke.

c/c 2000

51
0

95
0

Fastsättning stolpe:
Fastbultning, Nedgjutning, Nedgrävning (fundament) 

Fastsättning vägg:
Fastbultning 

59
0

10
50

10
85

59
0

10
50

10
85

302

51
0

Enkelsidigt                                                  Dubbelsidigt 

Hjulhållare utan/med ramlåsningsbygel

 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76 www.smekabcitylife.dk

  



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900107   v.2021.04.19/MT,CH Sid 2 / 5

Montering av Stella med stolpe 

Montering med golvfundament (fastbultning ovan mark).

2 / 5

59
0

Golvfundament
Ø76 enkelt

A

2

1

Låsbricka

Skruv M12x45 

Montera ramen mot stolpar.

A

A

A

1

Montera stolpar med ram på fundament (A) för att få korrekt avstånd. 
Placera ut på marken, markera och borra för skruv/bult. 
Förankra fundament mot mark. 
Montera därefter hjulhållare (se sidan 5).

OBSERVERA! 

Stolplutning:
Stolpens högsta punkt 
ska vara på samma 
sida som hjulhållarna 
(enkelsidigt cykelställ).

RÄTT!

Skruv M10x25 

 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76 www.smekabcitylife.dk

  



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900107   v.2021.04.19/MT,CH Sid 3 / 5

49
5

A

59
0

A

Montering i nedgrävningsfundament.
OBS! Plastkilen (A) ska monteras mot ramens långsida.

A

3 / 5

Nedgrävningsfundament 
Ø76 enkelt

59
0

46
0

Nedgjutning i mark.

249

49
5

1
Plastkil

2 Plastkil

 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76 www.smekabcitylife.dk

  



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900107   v.2021.04.19/MT,CH Sid 4 / 5

Montering av Stella på räcke

4 / 5

Räckets handledarrör måste monteras innan cykelstället.
Montera ramen mot räckets stolpar.
Därefter monteras hjulhållare på ramen (se sid 5).

Montering/Fastsättning vägg: Fastbultning mot vägg

50
0

Montering av Stella mot vägg 

A

Skruv M8x50 
Borra 4 x Ø 6,8
och gänga M8

c/c 2000

25
0

20
0 A

Hylsa

 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76 www.smekabcitylife.dk

  



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900107   v.2021.04.19/MT,CH Sid 5 / 5

Montering av hjulhållare

5 / 5

A

Hjulhållare och mutter monteras på ramens undersida.
Spänn muttern tills sexkantskallen bryts av.

A

Knäckmutter M8

Vagnsbult M8x25 
(M8x35 vid dubbla hjulhållare)

Monterad knäckmutter 

Hjulhållarna kan monteras valfritt i 45°, 90° eller 135°.
I bild nedan visas exempel på vinklar som hjulhållarna kan monteras i.

Hjulhållare med ramlåsningsbygel

 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76 www.smekabcitylife.dk

  


